



习近平致信祝贺中国少年先锋队第八次全国代表大会召开强调 传承红色基因培育时代新人 团结教育引领 广大少先队员做共产主义事业接班人

王沪宁出席开幕会

新华社北京7月23日电 中国少年先锋队第八次全国代表大会23日上午在京开幕。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发来贺信,代表党中央,向大会的召开表示热烈的祝贺,向广大少先队员、少先队辅导员、少先队工作者致以诚挚的问候。贺信全文如下:

值此中国少年先锋队第八次全国代表大会召开之际,我代表党中央,向大会的召开表示热烈的祝贺!向广大少先

员、少先队辅导员、少先队工作者致以诚挚的问候!

少先队是建设社会主义和共产主义的预备队。广大少先队员在少先队这所大学校园里立志向、修品行、练本领,从小培养热爱党、热爱祖国、热爱人民的情怀,展现出朝气蓬勃的精神风貌。新时代,少先队要高举队旗跟党走,传承红色基因,培育时代新人,团结、教育、引领广大少先队员做共产主义事业接班人,为坚持和发展中国特

色社会主义、实现中华民族伟大复兴的中国梦时刻准备着。各级党委要加强对少先队工作的领导,各级政府及全社会要加强对少先队工作的支持,为新时代少年儿童茁壮成长提供有利条件。共青团要带领少先队员履职尽责、奋发有为,为红领巾增添新时代的光荣。

习近平
2020年7月23日
(下转第二版)

习近平八一前夕视察空军航空大学时强调 深化改革创新 不断提高办学育人水平

向全体人民解放军指战员武警部队官兵民兵预备役人员致以节日祝贺



八一建军节到来之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平7月23日到空军航空大学视察,代表党中央和中央军委,向全校师生员工致以诚挚问候,向全体人民解放军指战员、武警部队官兵、民兵预备役人员致以节日祝贺。这是习近平察看无人机操控教学设施,了解无人机操控员培养情况。

新华社记者 李刚 摄

新华社长春7月23日电(记者 李宜良 张玉清)八一建军节到来之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平23日到空军航空大学视察,代表党中央和中央军委,向全校师生员工致以诚挚问候,向全体人民解放军指战员、武警部队官兵、民兵预备役人员致以节日祝贺。他强调,要贯彻新时代党的强军思想,贯彻新时代军事战略方针,贯彻新时代军事教育方针,深化改革创新,不断提高办学育人水平,努力开创学校建设发展新局面。

七月的东北大地满目葱翠,生机盎然。上午10时许,习近平来到空军航空大

学。在学校航空馆,习近平察看了东北老航校精神展陈和学校建设情况展陈。东北老航校是中国共产党创办的第一所航空学校,大家团结奋斗、艰苦创业、勇于献身、开拓新路,孕育形成了东北老航校精神。习近平叮嘱大家铭记光荣历史,把东北老航校精神发扬光大。

训练场上,飞行学员正在进行专项体能和抗眩晕训练。现代空战对飞行人员身心素质要求高,学校设置了平衡操、滚轮、旋梯等训练内容。习近平来到训练场,看到飞行学员正在进行旋梯训练,他亲切地同大家交流。不远处,功能性训练热火朝

天,各具特色,习近平边走边看。抗载荷能力训考一体机是学校自主研发的训练器械,学员们练得很投入,习近平看得很仔细。习近平勉励飞行学员好好学习,刻苦训练,科学训练,早日成为蓝天雄鹰,为强军兴军贡献力量。

随后,习近平来到无人机实验室,察看无人机操控教学设施,了解无人机操控员培养情况。习近平说,现在各类无人机系统大量出现,无人作战正在深刻改变战争面貌。要加强无人作战研究,加强无人机专业建设,加强实战化教育训练,加快培养无人机运用和指挥人才。(下转第二版)

习近平同俄罗斯总统普京分别向 中俄执政党对话机制第八次会议致贺信

新华社北京7月23日电 中俄执政党对话机制第八次会议23日以视频会议方式举行。中共中央总书记、国家主席习近平同俄罗斯联邦总统普京分别向会议致贺信。

习近平在贺信中对会议的举行表示热烈祝贺。他说,新冠肺炎疫情暴发以来,中俄守望相助、同舟共济、共克时艰,反对外部干涉,赋予两国合作新的战略内涵,充分彰显了中俄人民的深厚友谊,体现了新时代中俄关系的高水平和特殊性。

习近平指出,疫情在全球蔓延再次表明,人类是休戚与共的命运共同体,各国必

须团结合作、共同应对。中俄作为负责任的世界大国和联合国安理会常任理事国,要继续加强战略沟通与协调,为携手应对各种风险和全球挑战、反对霸权主义和单边行径、维护世界和平稳定、捍卫国际公平正义、推动构建人类命运共同体作出新的更大贡献。

习近平强调,执政党机制化交流合作,是中俄战略沟通协调的重要平台和渠道。希望两党代表团围绕会议主题充分交流、深入沟通,为深化中俄新时代全面战略协作贡献智慧和力量。

普京在贺信中表示,俄中关系已达到前所未有的高水平,堪称当今世界国家间协作的典范。双方在解决地区和全球现实问题上协同努力,共同推动维护国际安全和稳定。俄执政党对话一直是两国关系的重要组成部分。统一俄罗斯党与中国共产党定期交流经验,推动双边各领域互利合作项目,并克服新冠肺炎疫情影响,利用远程交流的新形式,继续积极推进相关合作。相信此次会议将开展丰富有益的讨论,提出新思想新倡议,进一步巩固俄中全面战略协作伙伴关系。

标题新闻

- 习近平《在企业家座谈会上的讲话》单行本出版
- 团结协作、攻坚克难——习近平总书记企业家座谈会上的重要讲话为企业发展指明方向 (均据新华社电)

李克强在国务院第三次廉政工作会议上强调 正风肃纪 求真务实 施政为民 把政府系统 党风廉政建设和反腐败工作推向深入

赵乐际韩正等出席

新华社北京7月23日电 7月23日,国务院召开第三次廉政工作会议,中共中央政治局常委、国务院总理李克强发表重要讲话强调,各级政府要深入学习贯彻习近平总书记在中央纪委四次全会上的重要讲话精神,按照中央纪委四次全会和《政府工作报告》有关部署,进一步把政府系统党风廉政建设和反腐败工作推向深入。

中共中央政治局常委、国务院副总理韩正,国务院副总理孙春兰、胡春华,国

务委员王勇、王毅、赵克志出席会议。国务委员肖捷主持会议。

中共中央政治局常委、中央纪委书记赵乐际,中共中央政治局委员、国家监委主任杨晓渡应邀出席会议。

李克强说,过去一年多来,政府系统深入贯彻全面从严治党要求,推动党风廉政建设和反腐败工作取得明显成效,有力促进了经济社会发展和疫情防控。但还存在问题和不足,必须持之以恒推向深入。

李克强指出,应对前所未有的风险挑战,各级政府要坚决贯彻党中央、国务院决策部署,加强正风肃纪,强化求真务实、做到施政为民,扎实做好“六稳”工作、全面落实“六保”任务。这是对政府执行力和工作作风的考验,是确保政令畅通的纪律要求。

李克强强调,要正风肃纪,加强资金使用监督,切实提高纾困政策落实的精准性、时效性。(下转第二版)

农业农村部召开长江禁捕退捕建档立卡工作专项督查汇报会强调 坚持问题导向 加大工作力度 确保如期 高质量完成长江禁捕退捕各项目标任务

本报讯(记者 任璐)7月23日,农业农村部召开长江禁捕退捕建档立卡工作专项督查汇报会,听取督查工作组汇报,研究部署下一阶段重点工作。农业农村部副部长韩长赋在会上强调,要深入贯彻落实习近平总书记重要指示精神,按照国务院电视电话会议要求,进一步提高政治站位,坚持问题导向,压实地方责任,加大工作力度,扎实推进长江禁捕退捕重点工作,确保如期高质量完成各项目标任务。

近期,农业农村部对长江禁捕退捕工作开展了专项督查,派出13个工作组,分赴沿江10省市了解各地建档立卡等工作推进情况。会议指出,6月底以来,长江禁捕退捕工作加速推进,各地高度重视,工作氛围更加浓厚、格局进一步形成,工作力度加大、进度加快,各项工作总体进展顺利,呈现良好态势。对督查

调研中发现的问题和困难,要及时研究分析,提出针对性的政策举措,及时加以解决。

会议强调,今年年底前完成长江禁捕退捕目标任务,时间紧,任务重,要只争朝夕,再接再厉,全力推进各项工作落实。要压实地方责任,及时调度各地工作进展情况,督促各地思想到位、认识到位、领导到位、工作到位。(下转第二版)

农业农村部再派8个工作组赴洪涝重灾区 推动救灾措施落实促进灾后农业生产恢复

本报讯 6月以来,长江中下游地区出现持续强降雨过程,部分地区发生洪涝灾害,对农业生产造成严重影响。灾情发生后,农业农村部立即启动应急响应,派出工作组赴灾区指导救灾工作。7月23日,农业农村部再派8个工作组,赴安徽、江苏、江西、山东、河南、湖北、湖南、重庆8省(市)开展救灾指导,并制定印发长江中下游种植业灾后恢复生产

技术意见,指导各地灾后生产恢复。

工作组将深入抗洪救灾一线,实地查看受灾情况,指导农民落实灾后生产恢复各项措施。一是推动农业生产恢复。指导地方加大机具调度,抢排田间积水。加强早稻收割机和烘干机具调配,抢收抢烘早稻,确保颗粒归仓。引导农民扩大双季晚稻种植,因地制宜“早翻晚”,加快播栽进度。同时,指导各地做好畜牧、渔业灾后生产恢复。二是做好动植物疫病防控。指导灾区继续做好消毒灭源,加大河道湖泊巡查,及时发现和处理病死畜禽,确保不发生疫情。指导做好草地贪夜蛾、水稻“两迁”害虫监测防控,减轻病虫害危害,实现“虫口夺粮”。三是帮助解决实际困难。会同地方农业农村部门,根据灾情发展情况,完善农业灾后生产恢复技术方案,帮助协调农业生产恢复所需物资调剂调运等实际困难和问题。龙新

好动植物疫病防控。指导灾区继续做好消毒灭源,加大河道湖泊巡查,及时发现和处理病死畜禽,确保不发生疫情。指导做好草地贪夜蛾、水稻“两迁”害虫监测防控,减轻病虫害危害,实现“虫口夺粮”。三是帮助解决实际困难。会同地方农业农村部门,根据灾情发展情况,完善农业灾后生产恢复技术方案,帮助协调农业生产恢复所需物资调剂调运等实际困难和问题。龙新

走向我们的小康生活 黔行小康闯新路系列报道之二 厚待青山得“金山”

□□ 本报记者 孙莹 李竞涵 刘久锋

贵州多山,重重高山阻碍了发展的脚步。“地无三尺平、人无三分银”的贵州,如何将生态优势转化为经济优势?靠山吃山,吃山养山。几经摸索,贵州走出了一条生态产业化、产业生态化的发展新路,将山地区域多样性和生态优势结合起来,发展现代高效山地农业,让绿水青山变成群众的“绿色提款机”。

冷寂的村子热闹起来,村民的腰包鼓了起来。

王廷科骄傲地介绍,2017年黎明村实现整村脱贫,2019年全村贫困人口清零,村民人均收入达到16820元,有80多户购买了小汽车。村集体还统一为全村760人购买了新农合,为符合年龄条件的440人购买了新农保,真正实现了“家家有产业、户户是股东、人人有保险”。

全省旅游总收入、游客接待量均增长30%以上。

一颗苹果的成长

2200米,这是一颗苹果的海拔高度;1812小时,这是一颗苹果的阳光指数。威宁彝族回族苗族自治县,这个贵州省面积最大、海拔最高的县,拥有西南最大的苹果基地——海升苹果基地。

一座村庄的逆袭

沿着盘山公路来到贵州省赤水市两河口镇黎明村,凉爽宜人的空气让人精神为之一振。循声而去,赤水大瀑布渐露“真容”。“檐前蕉叶绿成林,长夏全无暑气侵”,陶醉于美景的游客们很难想象,几年前,这里还是个落后闭塞、人均收入不足1000元的贫困村。

“以前是‘两头黑’,现在是‘村村通’‘组组通’。”当了18年村党支部书记,王廷科亲眼见证了黎明村的“绿色逆袭”。公路修通了,发展产业的思路也通了,村里依托大瀑布资源,发展起“丹霞第一漂”等旅游项目。“2015年,漂流项目正式开始运营,2018年收益就突破了400万元。”王廷科说。

“我过去在广东打工,因为文化水平不高,只能干体力活,也赚不到什么钱。”村民王鸿涛今年33岁,在家务过农,也出门打过工,但人在异乡的滋味并不好受。3年前,他回到家乡,经过村里组织的免费培训考核,王鸿涛成为一名旅游观光车驾驶员。

“早上8时30分上班,下午5时准时下班,每个月还有4天假,一个月有3000多元收入。”对现在的工作,王鸿涛很满足,作为两个孩子的父亲,更让他满足的是能陪在家人身边,“2016年,公路修到家门口,现在孩子们走路15分钟就能到学校。”王鸿涛的妻子也开始谈成大专,一家人的日子过得有滋有味。

厚植“两山”理念,生态“颜值”变成经济产值。2019年,贵州旅游业持续并

低纬度、高海拔,年均气温10-12摄氏度,光照时间长,昼夜温差大,这里是“西南冷凉高地苹果适宜区”,也是贵州省唯一的优质苹果生态适宜区。得天独厚的自然环境为苹果产业的发展提供了充足空间,当地110多年的苹果种植历史更是积累了宝贵经验。

“这些更是2016年栽种的苹果树。”陕西人侯建文是威宁超越农业有限公司副总经理,来威宁种苹果,就是看上了这里独特的气候条件,“我们采用矮砧密植种植方式,每亩种植191株,株距1米,行距3.5米。”不同于每亩52株的传统种植数目,191株的科学分布更能有效利用土地,提高产能。“采用滴灌技术,可以保持恒定的流量和压力。水肥一体化,一步到位。”侯建文说。(下转第二版)